
   

 

 

 
 

 

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
Πανεπιστηµιόπολη - Ιλίσια Αθήνα 157 84 

Τηλ: +30210 7275337 Fax: +30210 7275214 
 

                                                                                                           Αθήνα, 21/09/2017 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ –  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Το Διατµηµατικό Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην «Διοίκηση και Οικονοµική των 
Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων» των Τµηµάτων Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών και Οικονοµικών 

Επιστηµών του EKΠΑ, προγραµµατίζει την περαιτέρω ενίσχυση των εκπαιδευτικών και ερευνητικών 
του δραστηριοτήτων µε επιστήµονες υψηλής στάθµης που κατέχουν διδακτορικό δίπλωµα και 

ενδιαφέρονται να συµβάλουν στη διδασκαλία και έρευνα µε πλήρη ή µερική απασχόληση. 

 
Ενδεικτικές περιοχές ενδιαφέροντος είναι οι ακόλουθες: 

 
 Τηλεπικοινωνίες – Δίκτυα  

 Πληροφοριακά Συστήµατα – Διαδίκτυο και Εφαρµογές  

 Μικροοικονοµική – Βιοµηχανική Οργάνωση – Οικονοµική των Δικτύων 

 

Καλούνται οι ενδιαφερόµενοι να υποβάλλουν βιογραφικό σηµείωµα µέχρι τις  28-09-2017 στη 

ηλεκτρονική διεύθυνση που ακολουθεί: 
 

kkanavou@di.uoa.gr (Κωνσταντίνα Καναβού, τηλ 210-7275337) 
 

 
Η επιλογή θα γίνει από την Ειδική Διατµηµατική Επιτροπή του Προγράµµατος, η οποία θα επιλέξει 

τους διδάσκοντες λαµβάνοντας υπόψη τα προσόντα και τις ανάγκες του Προγράµµατος και θα τους 

εντάξει σε µια από τις κατηγορίες διδασκόντων κατ’ αντιστοιχία µε τις βαθµίδες των µελών ΔΕΠ. Η 
αµοιβή θα καθορισθεί µε βάση αυτή την αντιστοιχία και το προσφερόµενο έργο. Ιδιαίτερη έµφαση 

θα δοθεί κατ’αρχήν στο συνδυασµό τεχνικού και οικονοµικού υποβάθρου και ακολούθως στην 
εξειδίκευση στις περιοχές των οικονοµικών επιστηµών που είναι συναφείς στο αντικείµενο του 

προγράµµατος.  

 
Αναλυτικές πληροφορίες για το µεταπτυχιακό πρόγραµµα, τις θεµατικές ενότητες του 

προγράµµατος σπουδών και τις ερευνητικές κατευθύνσεις παρέχονται στο δικτυακό τόπο του 
προγράµµατος ( http://www.odt.uoa.gr/). 

 

    
                                      Ο Πρόεδρος της Ειδ. Διατµηµατικής Επιτροπής 

 
 

 
                                        Αναπλ. Καθ.  Ευστάθιος Χατζηευθυμιάδης 

 

 

           
 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ – ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ των ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ 
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